
評価基準：5そう思う　4大体そう思う　3どちらともいえない　2あまりそう思わない　1そう思わない

2024年度　学校評価アンケート調査　

実施日：2025/3/4 ～　2025/3/7

調査方法：れんらくアプリを利用　　　対象：本園保護者76名　回答者67名
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園運営についての評価①
平均値

Ｑ1 園の教育目標や方針はわかりやすいですか。
Ｑ2 園の教育目標や方針は教育・保育に生かされていますか。
Ｑ3 園は危機管理・安全対策・衛生管理に努めていますか。
Ｑ4 園は教育の改善・改革に取り組んでいますか。
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園運営についての評価①の内訳

5.そう思う

4.大体そう思う

3.どちらともいえない

2.あまりそう思わない

1.そう思わない

Ｑ1 園の教育目標や方針はわかりやすいですか。
Ｑ2 園の教育目標や方針は教育・保育に生かされていますか。
Ｑ3 園は危機管理・安全対策・衛生管理に努めていますか。
Ｑ4 園は教育の改善・改革に取り組んでいますか。



評価基準：5そう思う　4大体そう思う　3どちらともいえない　2あまりそう思わない　1そう思わない

2024年度　学校評価アンケート調査　

実施日：2025/3/4 ～　2025/3/7

調査方法：れんらくアプリを利用　　　対象：本園保護者76名　回答者67名
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園 運 営 に つ い ての評価②
平均値

Ｑ5 園は教育施設・設備等の充実に努めていますか。
Ｑ6 園は保護者との連携や情報発信に努めていますか。
Ｑ7 園内の清掃や整理整頓は行き届いていますか。
Ｑ8 本園の教育活動全般に対して満足していますか。
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園運営についての評価②の内訳

5.そう思う

4.大体そう思う

3.どちらともいえない

2.あまりそう思わない

1.そう思わない

Ｑ5 園は教育施設・設備等の充実に努めていますか。
Ｑ6 園は保護者との連携や情報発信に努めていますか。
Ｑ7 園内の清掃や整理整頓は行き届いていますか。
Ｑ8 本園の教育活動全般に対して満足していますか。



評価基準：5そう思う　4大体そう思う　3どちらともいえない　2あまりそう思わない　1そう思わない

実施日：2025/3/4 ～　2025/3/7

調査方法：れんらくアプリを利用　　　対象：本園保護者76名　回答者67名

2024年度　学校評価アンケート調査　
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Ｑ9 教職員は教育に熱心に取り組んでいますか。
Ｑ10 教職員の電話や来客への対応は適切ですか。
Ｑ11 教職員と保護者との信頼関係はとれていますか。
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教 職 員 の 取 り 組 み に つ い ての評価の内訳
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Ｑ9 教職員は教育に熱心に取り組んでいますか。
Ｑ10 教職員の電話や来客への対応は適切ですか。
Ｑ11 教職員と保護者との信頼関係はとれていますか。



2024年度　学校評価アンケート調査　

実施日：2025/3/4 ～　2025/3/7

調査方法：れんらくアプリを利用　　　対象：本園保護者76名　回答者67名

評価基準：5そう思う　4大体そう思う　3どちらともいえない　2あまりそう思わない　1そう思わない
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園 の 教 育 か ら 子 ど も の 育 ち に つ い ての評価
平均値

Ｑ12 園児は各学年なりの生活習慣を身につけていますか。
Ｑ13 園児は意欲的に遊ぶ様子がうかがえますか。
Ｑ14 園児は礼儀や挨拶ができていますか。
Ｑ15 園児は園生活が楽しいと言っていますか。
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園 の 教 育 か ら 子 ど も の 育 ち に つ い ての評価の内訳

5.そう思う

4.大体そう思う

3.どちらともいえない

2.あまりそう思わない

1.そう思わない

Ｑ12 園児は各学年なりの生活習慣を身につけていますか。
Ｑ13 園児は意欲的に遊ぶ様子がうかがえますか。
Ｑ14 園児は礼儀や挨拶ができていますか。
Ｑ15 園児は園生活が楽しいと言っていますか。


